State of Arizona Department of State Campaign Finance Statement of Organization



Arizona Secretary of State does hereby certify that on September 21, 2022 6:24 am "THE BOEING COMPANY POLITICAL ACTION COMMITTEE" filed an amended Statement of Organization and the political committee is registered with our jurisdiction. This committee has been assigned Identification Number 201600274. The Chairperson and Treasurer have read the Secretary of State's campaign finance filing guide, agreed to comply with Arizona campaign finance law, and agreed to accept all notifications and service of process via email.

<u>Committee</u> THE BOEING COMPANY POLITICAL ACTION COMMITTEE

929 LONG BRIDGE DR ARLINGTON, VA 22202

Type: POLITICAL ACTION COMMITTEE (STANDING)

Organization Date: 09/04/2015 Bank: CHAIN BRIDGE BANK, N.A.

Contact: (703) 465-3232 notifyboeing@ddcpublicaffairs.com

Sponsor THE BOEING COMPANY

929 LONG BRIDGE DR Arlington, VA 22202 Contact: 7034653232

Chairperson ZIAD OJAKLI

929 LONG BRIDGE DR ARLINGTON, VA 22202

Employer/Occupation: THE BOEING COMPANY/pac chairman

Contact: (703) 465-3232 bpac@boeing.com

Treasurer HOWARD GOODLOE SUTTON

929 LONG BRIDGE DR ARLINGTON, VA 22202

Employer/Occupation: THE BOEING COMPANY/treasurer Contact: (703) 465-3232 goodloe.sutton@boeing.com

Date/Time of Certificate: 9/21/2022 6:24:26AM Verification URL: www.azsos.gov